

# 东北四省区深化区域通关一体化合作

传真

### 南宁口岸年出入境旅客突破60万人次

本报讯 记者章政、通讯员石佰华 陆东报道:南宁机场年度出入境旅客日前首次突破60万人次,超过2013年全年放行总量584119人次,同比增长52%,检查出入境航班4848架次,同比增长39%,再创历史新高。

近年来,随着中国—东盟自由贸易区的启动和推进,以及桂台、桂港、桂澳经济合作的不断深入,南宁口岸出入境客流量大幅增长。据统计,2011年南宁口岸出入境旅客为28万人次,2012年为45万人次,2013年为58万人次,预计今年年底将突破75万人次大关。

### 江苏泰州招商会在上海召开

本报讯 记者薛海燕、通讯员张小燕报道:江苏省泰州市日前在上海举办了投资说明会。

此次投资说明会是泰州推进项目大突破的有力举措。泰州市委书记蓝绍敏说,目前泰州距上海仅两小时车程,随着沪泰宁高铁、盐泰锡宜城际铁路、泰常过江通道建设的加快推进,泰州将全面融入上海“一小时通勤圈”。法国欧尚、韩国现代和台湾统一、华润集团、中船重工、上海宝钢等国际国内知名企业负责人参加了此次会议。会议现场签约31个项目,投资总额316亿元。

### 青岛举行全球海洋生物多样性大会

本报青岛10月13日电 记者刘成报道:全球海洋生物多样性大会今天在青岛召开。来自全球55个国家的400余名代表齐聚青岛,共同探讨海洋生物多样性及生态环境领域的重大科学问题。

本次会议主题为“变化的海洋与海洋中的生命”。会议主要围绕海洋生物多样性在海洋环境中的重要性,研讨海洋生物多样性及全球变化、海洋生态安全等六个方面的议题。全球海洋生物多样性大会起源于国际海洋生物普查计划,每三年一届,是在世界范围内召开的大型学术会议。

### 国内首个环球主题公园落户北京

本报北京10月13日讯 记者徐舸报道:位于北京通州文化旅游区的北京环球主题公园项目日前正式获批,总投资逾200亿元,占地120公顷。

环球主题公园与环球嘉年华和迪斯尼主题乐园并称为世界三大娱乐主题乐园。据介绍,北京环球主题公园由北京首寰文化旅游投资有限公司和康斯卡特NBC环球公司旗下的环球主题公园及度假区集团合资拥有。该主题公园还将配套建设一条集多样零售、餐饮和娱乐设施于一体的环球城市大道。

本版编辑 陈艳 喻剑

本报讯 记者苏大鹏报道:企业在东北地区可自选报关报检地点,并在今年内享受到东北四省区六个直属海关和直属四个检验检疫局“一次申报、一次查验、一次放行”的通关服务。日前,辽宁、吉林、黑龙江及内蒙古海关和检验检疫局签署协议,联手推进通关合作“三个一”和区域通关一体化,进一步深化东北及内蒙古地区通关合作,提升贸易便利化水平,促进东北地区全方位扩大开放。

辽宁检验检疫局局长崔茂森表示,自2012年东北四省区六关四检联合签署

建立关检合作机制的协议以来,四省区关检合作成效凸显。此次签署的协议提出,进一步加大对关检合作“一次申报、一次查验、一次放行”的推进力度,在今年内全面推行到东北四省区六个直属海关和直属四个检验检疫局所有通关现场。

为推进东北地区区域通关一体化,海关、检验检疫部门将在东北四省区范围内全面实施“通关单无纸化”和通关单跨关区认可、通用,实现进出口货物区域内快速放行。企业可根据需要自主选择

在东北四省区范围内任一海关、检验检疫机构办理报关、报检等相关手续。今后企业可通过两部门共同认可的电子口岸平台实现一个平台一点接入、一次性递交相关单证电子数据,监管部门处理状态通过“单一窗口”反馈给申报人。根据《协议》,围绕重大技术装备和高端智能装备、新材料、生物等东北地区具有优势和潜力的产业链,关检双方将建立重大项目服务机制,共同推动传统优势产业做大做强;加大战略性新兴产业服务力度,着力为跨境电子商务等新兴产业提供支持与服务,及时响应新业态服务需求,加强公共信息平

台和监管平台建设合作;积极扶持民营经济发展,对资质好的中小微企业给予更多的通关便利。

关检双方还将创新监管模式,共同支持大连金普新区、绥芬河(东宁)、延吉(长白)、丹东、满洲里、二连浩特等重点开发开放试验区和中国图们江区域(琿春)国际合作示范区建设;充分发挥“两个资源,两个市场”作用,共同支持石油、粮食等权益产品进口,支持在边境地区发展进口资源深加工产业,支持发展果菜等特色产品出口。

让乡亲们分享电子商务带来的便捷——

# 山西：“乐村淘”架起村镇信息高速

本报记者 刘存瑞



今年7月,我国第一家村镇O2O服务平台——山西太原“乐村淘村镇O2O服务平台”上线。仅在线上当天的发布会现场,半小时就签约意向金额19.45亿元,并将在晋中开设1000家村镇体验馆店,于10月底实现正常运作。

乐村淘村镇O2O服务平台的创始人、山西CEV集团董事长赵士权说:“这个平台是在工厂和村镇零售商之间的一条信息高速公路,所有的交易均在线上下单、支付,线下体验馆店提供优质服务,让村镇用户分享电子商务带来的便捷、健康、安全的生活。用互联网科技改变村镇用户的生活方式,提升他们的生活品质,加速推进山西村镇电商的发展。”

记者了解到,乐村淘村镇O2O服务平台是太原市高新技术开发区重点项目。在未来两年,该平台所创新的双O2O

依托乐村淘村镇O2O服务平台,山西将建立1000个乡镇和10000个村级线下体验馆店,构建新型的电商村镇社区经济生态圈,把高品质的商品和信息快速输送到农村,再把优质的农特产品高效输出,形成一个闭合的“商流、物流、信息流、现金流”的循环系统



模式,将在山西建立1000个乡镇和10000个村级线下体验馆店,对乡镇和村现有的小卖部进行改造,升级成为“乐村淘”的线下体验馆店。依托每个村级体验馆店,引导村镇用户的消费习惯,构建新型的电商村镇社区经济生态圈,把高品质的商品和

信息快速输送到农村,再把优质的农特产品高效输出,从而形成一个闭合的“商流、物流、信息流、现金流”的循环系统。

让家门口的便利店“网上下单、货物代收、货物代买、送货上门”是乐村淘村镇O2O服务平台的一大特点。近年来,

城市居民越来越重视食品安全问题,监管力量也在不断加强。但相比城市较为健全的食品监管体系和市民防范意识,农村地区的食品安全令人担忧。大量假冒劣质食品向农村地区转移,严重危害着广大农村群众的健康。“让村里人买到和城里超市一样的放心商品,是乐村淘村镇O2O服务平台的经营宗旨,也是办这个平台的最初动力。”赵士权说。

记者了解到,目前,这种通过网络平台建立的便捷服务已在山西部分农村实现。为了减少假冒商品进农村的数量,“乐村淘服务平台”将各式各样放心食品、商品输送到农村,不仅保证了商品质量,而且降低了同类商品的市场价格。通过设立在每个村、镇的“乐村淘体验馆店”,帮助农民网购、交易等。同时,该平台专门成立了“农产品批发交易中心”,到夏秋收获季节,大宗的农副产品陆续上市之际,通过建立的农副产品流通服务体系,将农副产品高效输出,切实有效地拓宽了山西村镇农产品批发交易渠道,搞活了山西村镇经济。

# 甘肃将培育发展家庭农场2万家

本报讯 记者李琛奇 陈发明报道:日前,甘肃省出台扶持措施,启动家庭农场培育发展工作。到2018年,全省将力争培育发展家庭农场2万家左右。届时,甘肃家庭农场经营面积占全省规模经营面积的比重将达到20%以上;土地产出率高出全省平均水平25%以上;家庭成员人均纯收入达到当地农民人均纯收入的2倍以上或与当地城镇居民人均可支配收入相当。

为扶持家庭农场发展,甘肃省要求各级财政将家庭农场发展纳入扶持计划,发展扶持资金列入同级财政预算,通过直接补助、以奖代补、奖补结合和贷款贴息等方式,支持家庭农场开展土地流转、产品质量认证、新品种新技术引进和产品贮藏销售等工作。

在金融保险税收方面,甘肃将根据家庭农场的特点,制定专项信贷政策和金融服务措施,加大在基

础设施建设方面的金融支持力度。

为促进家庭农场科学规范发展,甘肃将鼓励有一定规模的专业大户成立家庭农场,鼓励支持大中专毕业生、新型职业农民、农村实用技术人才和返乡务工人员兴办家庭农场,并分级分类制定示范性家庭农场标准,建立和发布示范性家庭农场名录,强化跟踪监测,引导和促进家庭农场提高经营管理水平、综合生产能力和市场竞争能力。

河北涪源县靠科技增产增效——

# 小土豆转型“高大上”

本报记者 雷汉发 通讯员 梁志刚 祝汉国



近日,记者在河北省涪源县马铃薯种植园区看到,工人们把装满土豆的编织袋装上卡车,土豆卖了好价钱,农户们数着票子乐开了花。“我的500亩土豆已经售出过半,今天的价格是每公斤1.5元,按亩产3吨算,全部售出可盈利110多万元。”提起种植土豆的收益,涪源县二道渠乡24号村村民邢明亮高兴地告诉记者。

依靠科学管理、科学加工,涪源县马铃薯产业建立起一条完整产业化链条,实现产值11亿元,被国家有关部门授予“中国马铃薯之乡”称号。

“去年我买了110万粒种薯,产量高销路也好,所以今年依旧选择来这里购买。”在涪源县土达种薯种植公司门口,记者见到来订购涪源原种微型薯的内蒙古客商刘德喜。他告诉记者,涪源县发展马铃薯产业不仅自然条件得天独厚,这里的原种培育技术更是高出一筹,在这里购买的种薯长势好,抗

病力也很强,一年下来,比其他种薯产量高出千左右,多花一点制种费用是值得的。

农业的出路在于机械化,在涪源县举行的全国马铃薯产业发展大会上,二道渠乡大河塘村马铃薯种植户李颖峰给记者算了一笔账,一台马铃薯播种机一天可播种30亩,每亩费用80元;人工播种马铃薯4人一天才种一亩,人工费每人120元,机械播种的成本优势明显。此外,机械播种还有播深一致、出苗整齐、等行距和株行距均匀等优点。在涪源各大种植园区,马铃薯从种到收已经全部实行了机械化。

此外,涪源县还积极利用各种高科技设备提高效率。据银河灌溉公司销售经理王杰介绍,现在涪源的农民可以依靠手机完成马铃薯的打药、施肥、灌溉全过程控制。只要在喷灌机上装配信号接收装置,安装相应的软件,不论使用手机还是PC、平板电脑,可以随时随地了解园区相关参数,做到不在地里依然可以掌控全方位的信息。

在涪源县省级经济园区里,一辆辆满载马铃薯的卡车陆续驶入

鑫华农业科技有限公司厂区,半亩大的存储池中马铃薯顺着水流自动进入车间,就这样每一粒马铃薯开始了淀粉提取流程。经过洗涤、磨碎、液渣分离、淀粉提取、脱水、干燥、包装几个环节,只需要7分钟,包装好的淀粉就进入了仓库等待发货。全程电脑监控,所有数据一目了然。鑫华公司经理赵新华介绍,这套生产设备每天可以加工马铃薯1000吨,全年消耗18万吨马铃薯,生产淀粉2万吨,年效益可达3000多万元。

涪源县按照“基地+公司+农户”的模式,不断推进马铃薯产业化经营,让小土豆转型“高大上”。涪源县引入了鑫华、双益、邦诚等马铃薯深加工企业16家,同时,建成了100吨以上的马铃薯储藏窖1900多个,使马铃薯销售旺季有序、淡季不淡。全县专业合作组织发展到46个,从事马铃薯营销的经纪人有1200多人,打造了闪电河乡黄羊窝铺、高山堡乡元房子、黄盖滩镇三义美马铃薯交易市场。销售服务网络日益健全,已形成集种薯繁育、商品薯生产、加工、贮藏、销售一条龙的产业化格局。

# 天津金融资产交易所资产转让信息公告

项目编号	项目名称	建筑面积(平方米)	评估价格(万元)	项目简介	挂牌价格(万元)
1201CSW20140912002	辽宁鑫鑫房地产开发有限公司名下的位于葫芦岛市连山区民安路20号商业房产及坐落土地使用权	27,071	11,549.25	拟转让资产位于葫芦岛市连山区民安路20号,处于葫芦岛市繁华商业步行街内,为一处商业房产及坐落土地使用权	9,500
1201CSW20140912001	张景林、张玉丽夫妻名下的位于葫芦岛市龙港区富亿达园区D座1-2越层2号门市商业房产	252.78	151.668	位于葫芦岛市龙湾大街威尼斯水城后身,龙港区富亿达园区2号门市	151.7
1201CSW20140912003	葫芦岛市渤海汽车销售服务有限公司名下的位于葫芦岛市龙港区锦葫路4号三处商业房产及坐落土地使用权	2,914.4	2,337.5153	位于葫芦岛市龙港区锦葫路4号	1,810
		998.87		位于葫芦岛市龙港区锦葫路4号	
		1,381.11		位于葫芦岛市龙港区锦葫路4号	
1201CSW20140912004	兴城市万来商场名下的位于辽宁省兴城市宁远办事处兴海街二段北侧商业房产及坐落土地使用权	7,899.48	7,176	位于兴城市宁远办事处兴海街二段北侧,为一处商业房产及坐落土地使用权。	6,028
1201CSW20140912005	葫芦岛市新家园实业有限公司名下的位于葫芦岛市龙港区锦葫路42号商业房产及坐落土地使用权	25,209.48	15,267.1163	位于葫芦岛市龙港区锦葫路42号,为一处房屋建筑物及坐落土地使用权。	12,600

以上项目详细情况,欢迎登录天津金融资产交易所网站:www.tjfae.com 查询或关注交易所微信。

天津金融资产交易所  
联系人:戴兵  
联系电话:15522333535  
地址:天津市河西区围堤道103号峰汇广场二层

